



3月17日,李许峰(右)测量永康路6号院大门尺寸,为安装电子门做准备。

李许峰：

## 这个网格员有点“犟”

□本报记者 李霞/文 李英平/图

“咱车子棚的充电桩有的不太灵敏,不知咋回事?”“稍等,我量完门去看看。”3月17日上午8点多,在卫东区五一路街道康复

街社区永康路6号院门口,社区网格员李许峰测量完大门尺寸,又走进院内公共车棚,仔细检查每一个智能充电插头……

“这院的电子门咋说哩?”“刚量完尺寸,还在征求意见,如果大

家都同意,咱就开始装!”20多分钟后,他从车棚出来,又有几位居民围上来询问小区电子门的事。

“院里没物业,为了安全,我们近期正准备在院门口安个能刷卡的电子门。”李许峰解释道。

### 清理化粪池 特能吃苦耐劳

今年35岁的李许峰作为康复街社区工作人员兼任社区第二网格网格员已有4年了。他主要负责平煤神马集团一矿家属院、原五一路粮店家属院等4个小区,共8栋居民楼400余户居民。

在五一路街道工作人员魏巧枝眼中,李许峰虽然来社区工作

时间不长,但说话办事干脆利索,认真负责还特能吃苦耐劳。

去年3月,有居民向社区反映,因疫情影响不好找人,永康路6号院内两栋居民楼楼下的十多个化粪池堵塞近一个月了,污水横流,臭气熏天。李许峰得知后,立即配合抽污师傅疏通化粪池。

“前后共疏通两回,最难疏通的是23号楼楼前的几个窨井,打开盖板后,里面堆满淤泥污物,臭气熏天……”李许峰笑言,第二回抽污时,他与抽污师傅从上午7点多一直忙到下午4点多,那次清理他“差点熏晕了,过不来劲,一连几天吃不下饭……”

### 凑收垃圾费 一管到底认死理

邻居闹纠纷了、小两口拌嘴了、小区下水道堵了……李许峰还爱管居民遇到的各种“闲事”,而且喜欢一管到底,认理不认人。

“真是好小伙子,要不是他,俺院说不定到现在,还到处是垃圾哩!”3月17日上午,在永康路6号院,83岁的老住户杨振西提起李许峰赞不绝口。

永康路6号院属于老旧小区,多年来由于没物业,日常管理主要依靠几位热心居民组成的居民自治委员会来维持。去年12

月初,由于种种原因,居民自治委员会的几位热心居民退出,导致院内垃圾无人清理。今年1月中旬,社区通过征求居民意见,决定协调居民凑钱,雇人定期清理院内垃圾。

“小李主要负责收垃圾清运费,那段时间,每天他一下班就来我们院门卫室收费,有时天黑院里又没电,他就用手机照着给居民开收据……”杨振西说,其中有四五户总找各种理由不缴费。为了不影大局,有住户提出帮忙

垫付,可李许峰不同意,说既然住在这儿住,产生垃圾就得缴费,不能因少数人坏了“规矩”……在李许峰的坚持下,最终这几家住户也交齐了费用。

“那段时间,他收费一忙,都顾不上喝水。还有一回傍晚下大雨,我回来时想着他可能今天不会来了吧,没想到他竟还守在门卫室……”居民张桂芬说,他的敬业精神感动了全院居民。院内垃圾问题解决后,全院居民还专门给他送了面锦旗。

### 工作干劲足 为民服务无私心

在康复街社区党委书记范许辉看来,李许峰做工作能闯能干,还有股“不到南墙不死心的犟劲”。

前段时间,原五一路粮店家属院内有一处违建,社区联合相关部门通知房主限期拆除,但房主迟迟不愿配合。李许峰多次上

门做工作,“持续攻坚”三个月后,此事得以圆满解决。

“我过去当过兵,平时说话干事,脾气有点犟还爱认死理。”李许峰笑言,不过他认为这不是缺点,因为他是“问心无愧,一片公心”为大家服务的,即使有时处理事情会受些委屈、落点埋怨,但他

相信“日久见人心,群众眼睛是雪亮的”。



## 郟县将举办 第二届桃林花海旅游节

□记者 孙书贤

本报讯3月18日,郟县县委宣传部传来消息,第二届大宋上瑞里桃林花海旅游节3月21日将在郟县三苏园景区门前广场开幕。

此届旅游节由郟县文化旅游工作领导小组主办,郟县县委宣传部、郟县文化广电和旅游局、茨芭镇政府等单位承办。活动为期5天,有休闲观光农业、东坡特色美食、天然山货大集、文艺民俗会演、“花为媒·姻缘会”相亲会及“老家味·乡愁情”摄影大赛等项目。其间,市民可来此品三苏文化、赏桃林花海、尝东坡美食、享田园风情。

## 市迎新春广场舞、广播体操网络视频大赛结束 获奖名单公布

□记者 王辉

本报讯3月18日上午,市教育体育局群众体育科传来消息,2021市迎新春全民健身线上健身系列活动广场舞、广播体操网络视频大赛落幕,7位选手分别获得广场舞与广播体操个人组一等奖。

市教育体育局群众体育科肖瑶说,该活动由市教育体育局主办,自2月7日起,参赛选手通过个人或集体表演、线上报名、线上投稿的方式,报送参赛视频。截至上月底,共有32名个人与19支代表队分别参加广场舞与广播体操网络视频大赛,参赛队员中年龄最小的仅5岁,最大的60多岁。

3月16日,评委会进行了综合评选。最终,王红、季江萍、王宝霞、郭军获得广场舞视频比赛个人组一等奖。天之梦舞蹈队、舞钢市俏不争春舞蹈队、三人行舞蹈工作室艺术广场舞获得集体组一等奖。吕柯、赵亚鹤和张露三人获得广播体操视频比赛个人组一等奖。

## 新闻短波

●3月18日,团市委、市青联传来消息,第三届“平顶山青年五四奖章”和“平顶山青年五四奖章集体”评选表彰暨“两红两优”(平顶山市五四红旗团委、团支部和平顶山市优秀共青团员、团干部)评选开始。(吕占伟)

●3月18日,宝丰县退役军人事务局传来消息,为让优抚对象少跑腿、不跑腿,特开展“上门服务 到家换证”活动,为全县280名残疾退役军人提供上门换《残疾军人证》服务。(杨元琪)

●3月18日上午,高新区皇台街道办事处传来消息,为提高文艺骨干的专业技能,该街道文化服务中心近日举办了为期两天的文艺骨干广场舞培训班,辖区30名文艺骨干参加了培训。(王辉)